

Protokół
XXVI Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu
odbytej 30 sierpnia 2016 r.
godz.14:00 – 15:25

PUNKT 1. Otwarcie Sesji

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym dokonał otwarcia XXVI Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu w kadencji 2014 – 2018.

Stwierdził, że w Sesji uczestniczy 21 Radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować uchwały.

Lista obecności w załączeniu do protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek powitał przybyłych na Sesję Radnych Rady Miejskiej w Sieradzu, Z-cę Prezydenta Miasta Sieradza Pana Rafała Małysiaka, Sekretarza Miasta Sieradza Pana Jarosława Trojanowskiego, Skarbnika Miasta Sieradza Panią Elżbietę Grudę, Naczelników Urzędu Miasta Sieradza. Serdecznie powitał mieszkańców Sieradza.

PUNKT 2. Przyjęcie porządku XXIV Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu

Nie zgłoszono uwag do porządku Sesji. Porządek Sesji został przyjęty jednogłośnie. Głosowało 21 Radnych.

Porządek Sesji:

1. Otwarcie Sesji.
2. Przedstawienie porządku XXVI Sesji.
3. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.
4. Przyjęcie protokołu z XXIV i XXV Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu.
5. Interpelacje Radnych, zapytania mieszkańców
- odpowiedzi i wyjaśnienia Prezydenta Miasta Sieradza.
6. Informacja Prezydenta Miasta Sieradza o głównych zadaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Sieradza na rok 2016.
8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sieradza.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zabezpieczenia środków finansowych w budżecie Gminy Miasto Sieradz na rok 2017 w celu udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Sieradzkemu na realizację przeniesienia bazy obwodu drogowego przy Powiatowym Zarządzie Dróg w Sieradzu.
10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w przedmiocie współfinansowania kosztów wynagradzania pracowników zwolnionych z obowiązku świadczenia pracy na czas pełnienia funkcji w Zarządzie Oddziału Związku Nauczycielstwa Polskiego w Sieradzu.
11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad ustalenia diet radnym Rady Miejskiej w Sieradzu.
12. Sprawy różne, komunikaty, oświadczenia radnych.
13. Zakończenie obrad.

PUNKT 3. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek do Komisji Uchwał i Wniosków zaproponował Radnych w składzie :

1. Pani Jolanta Pietrus
2. Pani Iwona Siercha
3. Pani Magdalena Słupińska

Radne wyraziły zgodę na udział w Komisji.

Skład Komisji został przyjęty jednomyślnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 4. Przyjęcie protokołu XXIV i XXV Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu

Nie zgłoszono uwag do protokołu z XXIV Sesji.

Protokół został przyjęty jednomyślnie. Głosowało 21 Radnych.

Nie zgłoszono uwag do protokołu z XXV Sesji.

Protokół został przyjęty jednomyślnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 5. Interpelacje Radnych, zapytania mieszkańców - odpowiedzi i wyjaśnienia Prezydenta Miasta Sieradza.

Radny Pan Arkadiusz Góraj wniósł o położenie kanalizacji deszczowej przy ul. Reja i ul. Słowackiego, które w czasie opadów są każdorazowo zalewane. Już w roku 2015 składał interpelację w tej sprawie. Otrzymał wówczas odpowiedź, że nie ma tam kanalizacji deszczowej, a odbiór wody odbywa się powierzchniowo
Radny prosi o zlecenie MPWiK doraźnego czyszczenia kanalizacji i sprawdzenia drożności.

W imieniu mieszkańców wnosi o rozważenie możliwości podjęcia uchwały w sprawie zakazu występu w Sieradzu cyrków, w których tresowane są zwierzęta.

Wniósł o sprawdzenie stanu technicznego "Orlików". Zapytał z jakich środków będzie finansowane ich utrzymanie i naprawa.

Prosił, aby w ramach rozwoju infrastruktury rowerowej na terenie miasta podjąć prace nad kompleksowym rozwiązaniem problemów w zakresie komunikacji rowerowej oraz zwiększeniem ilości komfortowych stojaków na rowery w pobliżu obiektów użyteczności publicznej (Interpelacja w załączeniu).

Radny odniósł się do organizacji festiwalu Open Hair. Stwierdził, że jest gorącym zwolennikiem tej imprezy. Przypomniał, że w jednej z poprzednich edycji Radni opozycyjni interweniowali przeciwko lokalizacji w pobliżu pomnika Marszałka Józefa Piłsudskiego miejsc zabawowych. W tym roku również w pobliżu placu usytuowana była strefa „plaża”. Zapytał, czy Przewodniczący interweniował.

Ponieważ nie był na ostatniej Sesji, powiedział kilka słów w sprawie diet Radnych. Stwierdził, że nie tylko wyliczenia są kompromitujące ale i to, że Przewodniczący mówi nieprawdę

w mediach. Zwrócił uwagę na ten punkt, bo jest w porządku sesji zmiana uchwały w sprawie diet. Matematyka - 110 % z płacy minimalnej z kwoty 1850,00 zł, - jaką stanowi kwotę? Myśli, że Przewodniczący zdążył sobie policzyć, 2035,00 zł. Później Pan Przewodniczący mówił w mediach cytując, że stron Naszego Radia „Dostanę podwyżkę ok. 400,00 zł. Miałem 1500,00 zł, będę miał 1,900 zł, to pierwsza rzecz - druga - dodam, że w tym roku nie będzie to kosztowało budżetu ani złotówki.”

Jak wyliczył Radny, sama podwyżka to miesięcznie kwota ok. 9,5 tys. zł, rocznie 113 tys. zł, do końca kadencji ponad 370 tys. zł. Ile dróg, ile chodników można wybudować.

Nie tylko wyliczenia są kompromitujące ale i to, że mówił Pan nieprawdę.

Zwrócił uwagę, bo o tym będzie dziś mowa na sesji

Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 26.07.2000 r. w sprawie maksymalnej wysokości diet przysługujących radnemu gminy określa maksymalną wysokość diet przysługujących radnemu w ciągu miesiąca, zróżnicowaną ze względu na liczbę mieszkańców w gminie. W gminie takiej jak Sieradz, od 15 do 100 tysięcy mieszkańców, radnemu przysługuje dieta do 75 % maksymalnej wysokości diety, a zatem Radny Rady Miejskiej w Sieradzu może otrzymać dietę w maksymalnej wysokości 1987,00 zł. Jest to totalnie kompromitujące przewodniczącego jak i tych, którzy głosowali za jej przyjęciem. Uchwała jest niezgodna z prawem i to w jaki sposób to zrobiliście to jest druga sprawa, która interesuje mieszkańców Sieradza, bo jednodniowe *vacatio legis* to rzadko się zdarza. Jak widzimy, nie tylko w tej sprawie skompromitowała się Rada Miejska podejmując tę uchwałę, bo dziś będziemy znowu to poprawiać, ale Pan Przewodniczący takimi stwierdzeniami, jakie wcześniej podawał w mediach, są kłamliwe i nie mają nic wspólnego z prawdą. W Polsce mówi się, że nabija się ludzi w butelkę, takimi słowami ale w Sieradzu okazuje się że nabijamy w taką oto puszkę,

Podał Przewodniczącemu puszkę z powietrzem, z imprezy organizowanej przez miasto pn. „Sieradz bierze oddech”.

Z-ca Prezydenta Miasta Sieradza Pan Rafał Matysiak odniósł się do interpelacji Radnego Pana Arkadiusza Góraję w sprawie kanalizacji deszczowej.

Kanalizacja deszczowa należy do miasta i nie można przekazać jej do MPWiK, bo Rada nie naliczyła opłat za zrzuty wody deszczowej do kanalizacji. Na terenie miasta mamy ok. 120 km kanalizacji deszczowej. Czyszczenie kanalizacji deszczowej m² kosztuje od 25,00 zł do 40,00zł, jeżeli przyjmujemy 25,00 zł, koszt czyszczenia wyniesie ok. 3 mln zł. Dodał, że Radni będą musieli podjąć decyzję, czy przeznaczamy z budżetu tą kwotę i nie pobieramy opłat i byłoby to kosztem mieszkańców. Większa część zabrudzeń kanalizacji deszczowej pochodzi z dróg. Bez wprowadzenia opłat nie możemy ich naliczyć zarządcom dróg. Czyszczenie kanalizacji tylko ul. Krakowskie Przedmieście kosztowało budżet 40 tys. zł.

Wykonanie „Orlików” było bardzo drogie. Nie kwestionując zasadności budowy boisk, dziś można je wybudować taniej. Podał przykład budowy boiska przy Szkoly Podstawowej nr 6 za 60 tys. zł. Utrzymanie boisk i naprawa leży w gestii samorządów. Należy zastanowić się co dalej z Orlikami

Zwierzęta w cyrku, tresura może być przyjazna dla zwierząt. Problemem w cyrkach są warunki w których żyją zwierzęta.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek zwracając się do Radnego Pana Arkadiusza Góraję stwierdził, że gdyby tylko Radny zainteresował się tematem, wiedziałby, że nie tylko on ale 14 Radnych również protestowało w tym roku, przeciwko umieszczaniu miejsc zabawowych w pobliżu placu Marszałka Piłsudskiego.

Diety zostały ustalone zgodnie z prawem. Gwarantuję, że dieta dla Przewodniczącego nie przekroczy 2 tys. zł. Podwyżka diety Przewodniczącego jest jedną z mniejszych podwyżek by nie

przekroczyła kwoty wynikającej z ustawy. Poprosił Panią Skarbnik by to potwierdziła.

Skarbnik Miasta Pani Elżbieta Gruda potwierdziła, że dieta Przewodniczącego nie przekroczy określonej ustawą kwoty.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że: przed sesją odbyło się godzinne spotkanie połączonych komisji. Radny Arkadiusz Góraj był obecny na tej komisji i mógł powiedzieć o sprawach dotyczących diet. Radny natomiast czekał, żeby zaprezentować się na sesji w obecności mieszkańców Sieradza i mediów.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Tomasz Olejnik odnosząc się do wypowiedzi Radnego Pana Arkadiusza Góraj, który wnioskował o wprowadzenie zakazu występów cyrków, które zajmują się tresurą zwierząt, stwierdził, że Rada nie ma prawa ingerować w działalność gospodarczą. To Prezydent wydaje zezwolenia na dzierżawę gruntu pod określoną działalność. Uchwała Rady może zobowiązać Prezydenta Miasta, ale nie prywatnego właściciela terenu, by nie wydzierżawiał terenu pod cyrk.

Radny Pan Aleksander Czernow poprosił o wyeksponowanie tablicy poświęconej bohaterowi Rotmistrzowi Witoldowi Pileckiemu znajdującej się na skwerze "Miast Partnerskich" poprzez umieszczenie jej na głazie, kamieniu by była widoczna.

Zwrócił uwagę na uschnięte drzewo zasadzone ku pamięci Rotmistrza.

Radny Pan Ryszard Perka stwierdził, że jest zwolennikiem idei rozwoju samorządności. Dodał, że posiadamy instrumenty administracyjne, a powstaje dzika samorządność - dzikie osiedla. Zapytał Prezydenta jak powstały osiedla, kto je powołał, kto zatwierdził nazewnictwo, np. „Osiedle Reymonta”. Osiedle „Polna Północ”, „Jaworowe” są osiedlami spółdzielczymi, samorządowych osiedli nie ma. Zauważył, że teraz kiedy jest wybudowany blok, czy ulica to powstaje osiedle. Na te osiedla, które nie podlegają miastu, rozpisujemy konkursy. Zapytał, czy to jest zgodne z ustawą o finansach publicznych i ustawą o samorządzie gminnym. O tworzeniu osiedli stanowi art. 5 ustawy o samorządzie gminnym z 8 marca 1990 r.

Radna Pani Iwona Siercha poprosiła o umieszczenie na ul. Widawskiej progu zwalniającego i wytyczenie przejścia dla pieszych na wysokości dwóch przystanków przed skrzyżowaniem. Wniosła o położenie nowej nawierzchni, chodników oraz wykonanie odwodnienia na ul. Widawskiej w Sieradzu.

Radny Pan Karol Męćfal ponownie poprosił o zainstalowanie oświetlenia wzdłuż chodnika przy ul. Armii Krajowej po stronie bloków (o numerach parzystych) od ul. Aleja Grunwaldzka do ul. Generała Sikorskiego.

Radny Pan Andrzej Czapnik wniósł o:

- 1) wystąpienie do zarządcy terenu przy ul. Jana Pawła II 28 (Telekomunikacja S.A.) o obcięcie suchych konarów wierzby, które wystają ponad chodnik i stwarzają zagrożenie dla przechodniów,
- 2) naprawę podświetlenia napisu budynku Urzędu tj. „Urząd Miasta Sieradza”. Od dłuższego czasu oświetlenie jest niepełne. Ustne zgłoszenia usterki nie przyniosły efektu.
- 3) wystąpienie do właściciela kamienicy przy ul. Wodnej o przywrócenie poprzedniej lokalizacji tablicy poświęconej ofiarom pierwszej publicznej egzekucji (w dniu 15 września 1939 r. zginęło 7 mieszkańców miasta). Tablica została zdjęta na czas remontu, a po jego zakończeniu miała powrócić na swoje miejsce,

- 4) zmianę lokalizacji znaków drogowych informacyjnych na skrzyżowaniu ulic Krakowskie Przedmieście - Targowa. Przy wyjeździe ze Starego Miasta znak informacyjny kierunek Łódź i Wrocław jest niewidoczny, zasłania go drzewo i słup energetyczny,
 - 5) o wystąpienie do PKS Sieradz o wyciszenie komunikatów dla podróżnych co stanowi dużą uciążliwość dla okolicznych mieszkańców szczególnie w godzinach porannych.
- Radny przedstawił interpelacje na piśmie ze zdjęciami pokazującymi stan faktyczny.

Radny Pan Stanisław Kaczmarek podziękował za wykonanie boiska przy Szkole Podstawowej Nr 6 w Męce.

Radny Pan Tomasz Olejnik poprosił o :

- 1) informację nt. prawnych uwarunkowań funkcjonowania wspólnot gruntowych (udziałowcy, czy są płacone podatki, czy grunty są zewidencjonowane),
 - 2) informację nt. reprivatyzacji. Ile i jakie nieruchomości oddano właścicielom, czy ich spadkobiercom, a jakie kuratorom, czy pełnomocnikom.
- Uważa, że należy się cofnąć do roku 1990.

Wniósł o:

- 1) zwiększenie częstotliwości koszenia i sprzątania terenów Wzgórza Zamkowego i okolic, a tym samym zwiększenie środków na ten cel w budżecie 2017 r.,
- 2) sprawdzenie statusu własności ul. Piwnej, która została fizycznie zlikwidowana poprzez niwelację środkowej działki wystawionej na sprzedaż.

Radny Pan Mirosław Owczarek poprosił o:

- 1) rozwiązanie problemu wizerunkowego bazaru „Bartek” i ucywilizowania handlu przy sklepie „Biedronka” na ul. Jana Pawła II,
- 2) wysypania destruktem drogi przy garażach od ul. Wyspiańskiego.

Radna Pani Beata Jacyszyn poprosiła o:

- 1) wykonanie oświetlenia i zainstalowanie monitoringu na cmentarzu komunalnym w Sieradzu,
- 2) wykonanie zjazdu dla wózków, obok schodów z wału przyległego do placu zabaw znajdującego się na ul. Grodzkiej.

Radny Pan Arkadiusz Góraj odnosząc się do wypowiedzi Przewodniczącego Rady, stwierdził, że czekał z wypowiedzią do Sesji, bo Pan Przewodniczący regularnie chodzi po mediach i mówi nieprawdę. W końcu ktoś to musi otwarcie powiedzieć. Dlaczego dziś zajmujemy się poprawą uchwały, a dlatego że Wojewoda zakwestionował zapis w punkcie dotyczącym diety Przewodniczącego, ponieważ był niezgodny z prawem. Jeżeli Pan uważa, że to jest normalne to gratuluję ale uważam, że nie jest.

Odnosząc się do poruszonej kwestii placu Piłsudskiego przypomniał, że w poprzedniej kadencji Przewodniczący protestował, dziś nie. Dlatego pyta, czy coś się zmieniło w tej sprawie.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław i Owczarek kierując się do Radnego Góraję stwierdził, że nie będzie wchodzić w tej sprawie w polemikę :”Jeszcze raz Pan powie, że kłamałem to oddam Pana do sądu, ponieważ nie kłamałem i powiedziałem to co powiedziałem. Jeszcze raz Pan powie w mediach, że kłamałem to oddam Pana do Sądu”.

Radny Arkadiusz Góraj odpowiedział:„, bardzo proszę Panie Przewodniczący”.

Przewodniczący Rady Pan Mirosław i Owczarek odpowiedział „nie protestowałem na placu tylko napisaliśmy pismo i jest to zasadnicza różnica i znowu Pan jakby się przejęczył mówiąc

delikatnie. Jest pan młody i może pan robić i mówić co pan chce. Fantazja pana ponosi. W tym roku również protestowaliśmy przeciwko „plaży” na Placu Marszałka Piłsudskiego i taka jest prawda. Nie na placu tylko w Urzędzie Miasta do Prezydenta, wtedy Walczaka teraz Osiewały.”

Odnosząc się do wniosków dotyczących ustawienia ławek, czy stojaków na rowery na osiedlu Polna-Północ, uważa, że lokalizację należy uzgodnić z mieszkańcami.

Przypomniał, że od kilkunastu lat domaga się remontu ulicy Powstańców Warszawy. Liczy, że w najbliższych 5 latach ten remont zostanie zrobiony.

Z-ca Prezydenta Miasta Pan Rafał Matysiak odnosząc się do interpelacji wyjaśnił, że na wszystkie zapytanie zostanie udzielona odpowiedź na piśmie. Grunty wspólnot to duży problem z ustaleniem własności gruntów.

Nie pamięta, od kiedy jest Z-cą Prezydenta, by miasto zajmowało się reprivatyzacją. Temat, który jest znany Radnym dotyczy ustalenia własności gruntów pod budynkiem Urzędu Miasta Sieradza.

Potwierdził, że należy zwiększyć częstotliwość koszenia traw, tylko są to koszty.

Prowadzone są działania, by w przyszłym roku powiaty przekazały drogi gminom wraz z środkami na ich utrzymanie, wówczas będzie można skoordynować wszelkie prace.

Bazar „Bartek” i cmentarz komunalny to zadania Przedsiębiorstwa Komunalnego, które sprawuje zarząd nad tymi obiektami. Działania w tym zakresie są prowadzone.

Dodał, że przymierzamy się do modernizacji kamer w całym mieście.

Mieszkanca Miasta Pani prosiła o wprowadzenie zakazu udostępniania terenów miejskich pod występy cyrkowe z tresurą zwierząt. Nasze miasto nie powinno się przyczyniać do tortur zwierząt. To nie są prośby tylko zmuszanie zwierząt do określonych zachowań.

Podala, że wiele miast w Polsce wprowadziło zakaz występów.

(interpelacja w załączeniu).

Radny Pan Ryszard Perka poprosił o zamontowanie kamery internetowej na Starym Rynku w celu promowania naszego miasta.

Radny Pan Mirosław Owczarek stwierdził, że Przedsiębiorstwo Komunalne jest spółką miasta. Prezydent zatem ma wpływ na to, co w tej spółce się dzieje.

Do protokołu interpelacje złożyli:

Radna Pani Elżbieta Żywica poprosiła o uwzględnienie potrzeb osób niepełnosprawnych szczególnie tych poruszających się na wózkach inwalidzkich podczas remontów ulic i chodników na terenie miasta tak, aby zjazdy i podjazdy na chodnik były łagodnie wyprofilowane i wykonane bez żadnych progów i rowków.

Radny Pan Mariusz Góra poprosił o rozważenie możliwości nie wydzierzawiania kompleksu MOSiR tzw. „Przystani” – część restauracyjna i hotelowa. Zaproponował, aby to Miasto stworzyło i obsługiwało kompleks wypoczynkowo- rekreacyjny (baseny, plaża, boisko do siatkówki, kawiarenka itp.) i czerpało z tego zyski.

Radna Pani Marzanna Kamola poprosiła o zamontowanie kamery na ul. Kościuszki w Sieradzu naprzeciwko sklepu z tzw. „dopalaczami”. Jako Przewodnicząca Miejskiej Komisji Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych proponuje przedmiotową inwestycję sfinansować ze środków na przeciwdziałanie alkoholizmowi.

PUNKT 6. Informacja Prezydenta Miasta Sieradza o głównych zadaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

Z-ca Prezydenta Miasta Sieradza Pan Rafał Matysiak poinformował, że przy bazarze Bartek jest kilku właścicieli. Plac budowy zabezpiecza inwestor.

Poinformował, że zakończono prace przygotowania dokumentacji projektowej budowy ulicy Ludowej na odcinku o długości ok. 1.600 m, od skrzyżowania z ul. Szlachecką do skrzyżowania z ul. Reymonta oraz przebudowy ulicy Dzigorzewskiej.

Prowadzone są prace w zakresie przygotowania dokumentacji projektowej przebudowy i odtworzenia rowów odwodnieniowych na os. Zapusta i os. Wola Dzierlińska na odcinku od ul. Ludowej do rzeki Myji o łącznej długości ok. 5,75 km.

Trwa realizacja zamówienia pn. „Przystosowanie zbiorników wodnych do odprowadzenia wód kanalizacji deszczowej z rejonu ul. Dworskiej.

Zorganizowano spotkanie w Sieradzu z przedstawicielami Banku Gospodarstwa Krajowego, samorządami i prezesami spółek miejskich w przedmiocie możliwości pozyskania środków z programu rządowego, na reaktywację budownictwa mieszkaniowego na wynajem o umiarkowanych czynszach.

Szczegółowa informacja o działaniach podejmowanych przez poszczególne wydziały Urzędu Miasta Sieradza w załączeniu do protokołu.

Informacja została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Sieradza na rok 2016.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Radny Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że wspólne Komisje nie wniosły uwag.

Nie podjęto dyskusji.

Radna Pani Magdalena Słupińska członek Komisji Uchwał i Wniosków przedstawiła projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag do treści uchwały.

Uchwała Nr XXVI/174/2016 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 30 sierpnia 2016 r., w sprawie zmian w budżecie miasta Sieradza na 2016 rok, została podjęta jednogłośnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sieradza.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Radny Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że wspólne Komisje nie wniosły uwag.

Nie podjęto dyskusji.

Radna Pani Magdalena Słupińska członek Komisji Uchwał i Wniosków przedstawiła projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag.

Uchwała Nr XXVI/175/2016 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 30 sierpnia 2016 r., zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sieradza, została podjęta jednomyślnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 9. Podjęcie uchwały w sprawie zabezpieczenia środków finansowych w budżecie Gminy Miasto Sieradz na rok 2017 w celu udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Sieradzkiemu na realizację przeniesienia bazy obwodu drogowego przy Powiatowym Zarządzie Dróg w Sieradzu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Radny Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że wspólne Komisje nie wniosły uwag.

Nie podjęto dyskusji.

Radna Pani Magdalena Słupińska członek Komisji Uchwał i Wniosków przedstawiła projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag do treści uchwały.

Uchwała Nr XXVI/176/2016 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 30 sierpnia 2016 r., w sprawie zabezpieczenia środków finansowych w budżecie Gminy Miasto Sieradz na rok 2017 w celu udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Sieradzkiemu na realizację przeniesienia bazy obwodu drogowego przy Powiatowym Zarządzie Dróg w Sieradzu, została podjęta jednomyślnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w przedmiocie współfinansowania kosztów wynagradzania pracowników zwolnionych z obowiązku świadczenia pracy na czas pełnienia funkcji w Zarządzie Oddziału Związku Nauczycielstwa Polskiego w Sieradzu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Radny Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że wspólne Komisje nie wniosły uwag.

Nie podjęto dyskusji.

Radna Pani Magdalena Słupińska członek Komisji Uchwał i Wniosków przedstawiła projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag do treści uchwały.

Uchwała Nr XXVI/177/2016 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 30 sierpnia 2016 r., w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w przedmiocie współfinansowania kosztów wynagradzania pracowników zwolnionych z obowiązku świadczenia pracy na czas pełnienia

funkcji w Zarządzie Oddziału Związku Nauczycielstwa Polskiego w Sieradzu, została podjęta jednomyślnie. Głosowało 20 Radnych, 1 Radny wstrzymał się od głosowania.

PUNKT 11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad ustalenia diet radnym Rady Miejskiej w Sieradzu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Radny Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że wspólne Komisje nie wniosły uwag.

Radny Mirosław Owczarek zapytał, czy zmiana uchwały podjętej na poprzedniej sesji nie zmieni terminu jej obowiązywania.

Skarbnik Miasta Pani Elżbieta Gruda wyjaśniła, że uchwała będzie obowiązywała od 1 lipca 2016 r. Należne diety zostaną wyrównane od 1 lipca br.

Radna Pani Magdalena Słupińska członek Komisji Uchwał i Wniosków przedstawiła projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag do treści uchwały.

Uchwała Nr XXVI/178/2016 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 30 sierpnia 2016 r., zmieniająca uchwałę w sprawie zasad ustalenia diet radnym Rady Miejskiej w Sieradzu, została podjęta. Za głosowało 17 Radnych, 4 Radnych głosowało przeciw. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 12. Sprawy różne, komunikaty, oświadczenia radnych.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Radny Pan Mirosław Antoni Owczarek zaprosił Radnych do:

- uczestnictwa w uroczystościach rozpoczęcia roku szkolnego w szkołach
- udziału w uroczystościach upamiętniających wybuch II Wojny Światowej 1 września 2016 r. o godz. 17:00 w Sieradzu – Męce.
- uczestniczenia w 13 festiwalu kultury Żydowskiej w dniu 10 września 2016 r. godz. 17:00 wernisaż wystawy w Teatrze Miejskim „Wiza do życia – dyplomaci, którzy ratowali Żydów„ godz. 18:30 spektakl Teatru Żydowskiego „Kamienica na nalewkach”. Cena biletu 5 zł. Dla radnych zostały zarezerwowane miejsca.
- 11 września 2016 r., Starosta Sieradzki zaprasza na VII Sieradzki Jarmark Powiatowy
- 24 września 2016 r. o godz. 11:20 odbędzie się uroczyste odsłonięcie pomnika upamiętniającego Żołnierzy Wyklętych Ziemi Sieradzkiej. Uroczystość zostanie poprzedzona Mszą Świętą o godz. 10:00 w Kolegiacie Sieradzkiej.

Do Rady wpłynęły pisma :

- Związku Komunalnego Gmin „Czyste Miasto Czysta Gmina „ - informacja o przebiegu wykonania planu finansowego oraz informacja o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej za I półrocze 2016 r.,

- Przewodniczącego Zarządu Powiatu Sieradzkiego w sprawie rozpatrzenia możliwości przejęcia przez samorząd miasta Sieradza Muzeum Okręgowego w Sieradzu,
- informacja o akcji w ramach projektu „Przyjaciel nie problem – pomóż zaplanować populację psów”,

Biuro Rady przesłało pocztą mailową informację o przebiegu wykonania planu finansowego oraz informację o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej miasta Sieradza za I półrocze 2016 roku.

Poprosił Przewodniczących komisji o zaplanowanie posiedzeń i omówienie przedstawionych tematów.

PUNKT 13. Zakończenie obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Radny Pan Mirosław Antoni Owczarek z uwagi na omówienie wszystkich punktów przyjętego porządku obrad dokonał zamknięcia XXVI Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu w kadencji 2014-2018.

Na tym protokół zakończono.

Protokółowała: Agnieszka Piętka
M. Gadzińska-Pacyna



PRZEWODNICZĄCY
Rady Miejskiej w Sieradzu
Mirosław Antoni Owczarek

